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I+ | = | +0 =
I+ 3 = | + 10 =
| +6 = /+ | =
| +9Q = 9+ 1=
| + /7 = 6+ | =
| +35 = 2+ | =
| + 4 = 5+ | =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. =
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|+ [ = | +0 =
| + 3 = [ + 10 =
| + 6 = /+ | =
| +9 = 9+ 1=
| +/ = 6+ |

| +3 = 2+ | =
| + 4 = 5+ |

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. 3
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Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colori

2+0-=
2+ 10 =
2+ 8=
2 +6 =
2+ 4 =
2 +5=
2+ 2 =

e 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

ponses colorie 1 étoile.

3
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\)rie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

2+ 1 =
2+3 =
2+6 =
2+9 =
2+ /7 =
2+90 =
2+ 4 =

2+0-=
2+ 10 =
2+ 8=
2 +6=
2+ 4 =
2+ 0=
2+ 2 =

e 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colori
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

ponses colorie 1 étoile.
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Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.

OP CHRONO

+ 10 =
¢ 13 =
v 6 =
+ ]9 =
17 =
+ 15 =
14

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

I+
|2 +
[/ +
19 +
|6 +
|2 +
1S+

ponses colorie 1 étoile.
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\)rie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

+ 10 =
v 13 =
v 16 =
+ ]9 =
v 17 =
b 15 =
v 14 =

I+
12 +
[/ +
19 +
16 +
12 +
1S+
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12 - 1=
/- 1=
19 -1 =
2 - 1=
LT -1 =
14 -1 =
19 -1 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.

I/ -1 =
18- 1=

/100 N0 [fubumet S A | \

12-1-=
/- 1=
19 -1 =
2 - 1=
LT -1 =
14 -1 =
15 -1 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.
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17 -1 =
18 - | =
> | =
16 -1 =
9 - | =
10- 1 =
13- ] =

Y
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2+ 10 =
2+ 13 =
2+ 16 =
2+ 19 =
2+ 17 =
2+ 15 =
2+ 14 =

\gtuas entre 11 et 14 bonnes répon

24 0=
2+ 10 =
2+ 11 =
2+ 4=
D4 b
D4 8-
2+ 12 =

ses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.

3
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2+ 10 =
2+ 13 =
2+ 16 =
2+ 19 =
2+ 1/ =
2+ 15 =
2+ 14 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

Radirne 2 PP FC)

2+ 0=
2+ 10 =

2
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12 -2 =
/-2 =
19 -2 =
2 - 2=
I -2=
14 -2 =
15-2=

ie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, color
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

|/ -2 =
18 - 2 =
6 -2-=
16 -2 =
9 -2-=
10 -2 =
13 -2 =

ponses colorie 1 étoile.

12 -2 =
/- 2=
19 -2 =
2 - 2=
I -2=
14 -2 =
15-2 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

(OPCHRONO Fubae? Yy | 8\

|/ -2 =
18 -2 =
6 -2-=
16 -2 =
9 -2-=
10-2-=
13-2-=

3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
ponses colorie 1 étoile.
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O+ 2 =
2 +6=
3+ /7 =
d+ | =
| +/ =
443
4+ 6=

& +3 =
042 -
3+ 2 =
3+3-=
2+ / =
2+ | =
2+ 4 =

colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.
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kgtuas entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

O+ 2=
24 6=
3+ /7 =
&+ 1| =
| +/ =
4+ 3 =
4+ 6 -

&+ 3=
9+ 2 =
3+ 2=
3+ 3=
2+ /7 =
2+ | =
2+ 4 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.

A




O+ 4 =
2+ 4 =
4+ /7 =
4+ 1 =
2+ 4 =
4+ 4 =
4+ 6 =
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S+ 4=
944 -
4+ 2=
3+ 4 =
4+ /7 =
4+ 1 =
0+4 =

colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.

kgtuas entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

ﬁ CHRONO

O+ 4 =
2+ 4 =
4 +/ =
4+ 1 =
2+ 4 =
4+ 4 =
4+ 6 =

Tt Febedc)

8+ 4 =
9+ 4 =
4+ 2 =
3+ 4=
4 +/ =
4+ 1 =
O0+4 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.

\
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& +8 =
4+ 4 =
10+ 10 =
3+ 3=
Q+9-=
/+ /=
+ D+ =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. =
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O+ D= &+8 =
2+ 2= 4+ 4 =
4+ 4 = IO+ 10 =
| + | = 3+3 =
3+3 = 9+ Q=
6+ 06
/+/
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10+5-= &+ 10 =
10+ 2= 4+ 10 =
10+ 4 = 10+ 10 =
IO+ 1 = 3+ 10 =
10+ 3= 9+ 10 =
10+ 6= /+ 10 =
10+ 7 = O+ 10 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. =

10+ 5= &+ 10 =
10+ 2= 4+ 10 =
10+ 4 = 10+ 10 =
IO+ 1 = 3+ 10 =
10+ 3= 9+ 10 =
10+ 6= /+ 10 =
0+ 7 = O+ |10 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. ’

12




o8 -
27 -
1S -
33 -

S

10 =
10 =
10 =
10 =
10 =
10 =
10 =

ponses colorie 1 étoile.

@)CHRONO Sobane 10 YOI | )

20 -
/9 -
14 -
35 -
13 -
o9 -
12 -

entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

Situa épo
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

10 =
10 =
10 =
10 =
10 =
10 =
10 =

68 -
27 -
1S -
33 -
16 -
41 -
10 -

Situ as éponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

10 =
10 =
10 =
10 =
10 =
10 =
10 =

entre 11 et 14 bonnes rép

ﬁCHRQNQ Sbare 10 YT | )

20 -
/9 -
14 -
35 -
18 -

10 =
10 =
10 =
10 =
10 =
10 =
10 =
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&+5-=
9+ 5=
O+ 2 =
3+5=
O+ 10 =
O+ | =
O0+5 =

e 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

ponses colorie 1 étoile.
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Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colori
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

Toss Sebede)

545 -
2+ 0=
4 +5 =
[+ 0=
2+ 0=
54,0-
54 6=

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colori
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

& +5 =
9+ 0=
O+ 2 =
3+ 0=
>+ 10=
O+ | =
O+ =

e 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

ponses colorie 1 étoile.
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20+ 5 =
30+ 2 =
60 + 4
/0 + |
Q0 + 3
40 + 6 =
80+ / =

Situ as

entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

8+20:
4 + 20 =
10 + 80 =
3+ 60 =
9+ 40 =
7 + 30
5+ 10

ponses colorie 1 étoile.

TOP CHRONO

\)rie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

A

\
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20+ 5 =
30+ 2 =
60 + 4 =
/0 + |
90 + 3
40 + 6 =
80 +/ =

e 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colori
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

3+ 20 =
4 + 20 =
10+ 80 =
3+ 60 =
9+ 40 =
7/ + 30
5+ 10

ponses colorie 1 étoile.
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20 + 10 =
30 + 20 =
60 + 40 =
70+ 10 =
60 + 30 =
40 + 10 =
20 + 70 =

80 + 10 =
40 + 50 =
10 + 80 =
30 + 60 =
Q0 + 10 =
30 + 30 =
50 + 50 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

®

colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.
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|

20+ 10 =
30 + 20 =
60 + 40 =
/0 + 10 =
60 + 30 =
40 + 10 =
20 + 70 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré i i

&0 + 10 =
40 + 50 =
10 + 80 =
30 + 60 =
Q0 + 10 =
30 + 30 =
50 + 50 =

ponses colorie 1 étoile.

\
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6+ 5 -
2+6 =
446 -
7 b=
2+6-=
6+ 9 =
6+6 =

+

+

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colori
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

&+6 =
9+ 6=
b+ 2=
3+6 =
6+ 10 =
6+ | =
0+6 =

e 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

ponses colorie 1 étoile.
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O+ =
2 +6=
446 =
[+ 06 =
2+06-=
6+ 9 =
6+ 6=

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré i i

8+ 6 -
9+ 6 -
64D =
3+6=

ponses colorie 1 étoile.

A




20 - 10 =
30 - 20 =
60 - 40 =
/0 - 10 =
60 - 30 =
40 - 10 =
/0-70=

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as e

djW
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30 - 10 =
/0 -20 =
G0 - 80 =
30 - 60 =
90 - 10 =
30 - 30 =
60 - 50 =

ntre 6 et 10 bonnes réponses,

colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.
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20- 10 =
30 - 20 =
60 - 40 =
/0 - 10 =
o0 - 30 =
40 - 10 =
/0 - 70 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

cljzja'um
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80 - 10 =
/0 -20 =
G0 - 80 =
30 - 60 =
90 - 10 =
30 - 30 =
60 - 20 =
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745 -
2+ 7 =
4+ /7 =
/+ /=
d+/ =
7,0 -
7 46 -

d+/ =
947 -
[+ 2 =
QO+ 7/ =
/+ 10 =
743 -
| +/ =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. =

(@PCHRONO e e'd

[+ O =
2+ /[ =
4 +/ =
[+ /=
S+ / =
/+9 =
/+6 =

19

S+ / =
9+/ =
[+ 2=
O+ / =
/+ 10 =
743 -
I +/ =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. =




(o cmono [Hows Yedede] )

3+ = 3+8=
2+8= 9+8=
4+8= 2+8=
/+ 8 = O+ 8=
d+8 = &+ 10 =
d+ 9= &+3-=
d+6 = |l +8 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. =

(fop cwono [Gloses Fedede] O\

+ 0= & + 8 =
2+ 8 = QO+ 8=
4+8= 2+3=
/+ 3 = O+8-=
3+ 8= 3+ 10 =
3+ 9= & +3 =
3+0= l +8 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. =

+

+
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9+ = 9 +3 =
2+ 9 = 9+ 2=
4+9 = 3+90-=
/+ 9 = 0+9-=
9+38 = 9+ 10 =
9+ 9= 9+ 3=
Q+6 = | +9 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. =

9+0= 9+ 8=
2+ Q9 = 9+ 2=
4+ Q = 3+09-=
/ +Q = 0+9-=
QO+ 8= 9+ 10 =
9+ 09 = 9+3-=
9+0-= | +9 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. .

+

+
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20 + 18 =
30 + 27 =
60 + 46 =
70+ 13 =
60 + 34 =
40 + 15 =
10+ /75 =

Situ as

80 + 14 =
/0+ 25 =
0V + 6 =
80 + 12 =
0 + 9 =
30 + 37 =
60 + 35 =

entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e

ponses colorie 1 etolle

TOP CHRONO

\)rie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

20+ 18 =
30+ 27 =
60 + 46 =
0+ 13 =
60 + 34 =
40 + 15 =
10+ 75 =

entre 11 et 14 bonnes rép |

Situas éponses, colorie 3 étoiles, situ as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

p
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28 - 10 =
36 - 20 =
63 - 40 =
/3 - 10 =
64 - 30 =
48 - 10 =
/9 -70 =

31 - 10 =
/2 -20 =
G0 - 380 =
33 - 60 =
96 - 10 =
35 - 30 =
68 - 50 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

ponses colorie 1 étoile.
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28 - 10 =
36 - 20 =
62 - 40 =
/3 - 10 =
64 - 30 =
48 - 10 =
/9 -70 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré i i

ponses colorie 1 étoile.

81 - 10 =
/2 -20 =
G0 - 80 =
33 - 60 =
96 - 10 =
35 - 30 =
68 - 50 =
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22 + 6 =
38 +7 =
67 + 6 =
/6 + 5 =
66 + 4 =
45 + 5 =
]4+8:

Situ as

84 + 13 =
/9 + 25 =
94 + / =
86 + 18 =
9/ + 9=
33 + 38 =
6l +33 =

entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e

p

TOP CHRONO

colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

22 +6 =
38 +/ =
6/ + 6 =
/6 + 5 =
66 + 4 =
45 + 5 =
14 +8 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

p
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22 -9 =
38 -9 =
O/ -9 =
/0 -09 =
66 -9 =
45 -9 =
14 -9 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
ponses colorie 1 étoile

\)rie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

TOP CHRONO E('m”)

22 -9 =
38 -9 =
o/ -9 =
/0 -09 =
66 -9 =
45 -9 =
14 -9 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

p




10+ 10 =
20 + 20 =
15+ 15 =
40 + 40 =
50 + 50 =
45 + 45 =
80 + 80 =

(Graman [ FRE N

30 + 30 =
20 + 20 =
35+ 33 =
25 + 25 =
30 + 30 =
20 + 20 =
60 + 60 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.

(oo G FRR] N\

10+ 10 =
20 + 20 =
15+ 15 =
40 + 40 =
50 + 50 =
45 + 45 =
80 + 80 =

colorie 2 étoiles, situ as entre 0 et 5 bonnes r

30 + 30 =
20 + 20 =
35+ 35 =
25+ 25 =
30 + 30 =
20 + 20 =
60 + 60 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
éponses colorie 1 étoile. ’
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2x | = 2x0 =
2x3 = 2x 10 =
2x0 = 2x | =
2x9 = 2 X
2x/ = 2 X
2x9 = 2 X
2 x4 = 2 X

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. =

/106 CHRONG @ﬂw Wsﬁnﬁnﬂ

2x | = 2x0 =
2x3 = 2x 10 =
2x0 = 2x | =
2x9 = 2x | =
2x/ = 2 x|

2x9 = 2x | =
2 x4 = 2 x|

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. =

I
l
l
I
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100 + 10 =
200 + 30 =
150 + 10 =
40 + 140 =
60 + 150 =
420 + 40 =
30 + 180 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as en
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes répo

ponses colorie 1 étoile.

300 + 30 =
200 + 20 =
310 + 30 =
Q00 + 60 =
/0 + 300 =
250 + 20 =
670 + 60 =

tre 6 et 10 bonnes réponses,

A

ﬂ CHRONO
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e

100 + 10 =
200 + 30 =
150 + 10 =
40 + 140 =
60 + 150 =
420 + 40 =
30 + 180 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

p

300 + 30 =
200 + 20 =
310 + 30 =
Q00 + 60 =
/0 + 300 =
250 + 20 =
670 + 60 =

A

3
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150 - 10 =
200 - 30 =
150 - 10 =
240 - 40 =
160 - 50 =
420 - 10 =
130 - 20 =

e 3 étoiles, situ as en

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colori
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes ré

ponses colorie 1 étoile.

330 - 30 =
200 - 20 =
380- 30 =
990 - 60 =
/90 - 30 =
250 - 20 =
6/0 - 60 =

tre 6 et 10 bonnes réponses,

2
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150 - 10 =
2600 - 30 =
150 - 10 =
240 - 40 =
160 - 20 =
420 - 10 =
130 - 20 =

330 - 30 =
200 - 20 =
380- 30 =
990 - 60 =
/90 - 30 =
250 - 20 =
6/0 - 60 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.
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3x | =
Ox 3 =
3x b6 =
3 x9 =
3x/ =
3x 9 =
3 x4 =

Ox3-=
3x 10 =
3x | =
3x 3=
/x 3=
3x8 =
2x 3=

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses ¢

olorie 1 étoile.
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3x | =
Ox 3 =
3x6 =
3x9 =
3x/ =
3 xS =
3 x4 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

Ox3-=
3x 10 =
3x | =
3x 3=
/x 3=
3x8 =
2x 3=
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100 + 18 =
200 + 39 =
150 + 15 =
40 + 146 =
60 + 155 =
420 + 43 =
30 + 185 =

ponses colorie 1 étoile.

300 + 34 =
200 + 23 =
310+ 34 =
900 + 66 =
/0 + 30/ =
250 + 21 =
670 + 62 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes répo
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100 + 18 =
200 + 39 =
150 + 15 =
40 + 146 =
60 + 155 =
420 + 43 =
30 + 185 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

p

300 + 34 =
200 + 23 =
310 + 34 =
900 + 66 =
/0 + 30/ =
250 + 21 =
6/0 + 62 =
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4 x| =
Ox 4 =
4x6 =
4x9 =
4x/ =
4 x99 =
3 x4 =

Ox 4=
4 x 10 =
4 x | =
4x3 =
/x4 =
4x8 =
2 x4 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses ¢

olorie 1 étoile.
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4 x| =
Ox 4 =
4 x6 =
4 xQ =
4 x/ =
4x 9 =
3 x4 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

Ox 4=
4 x 10 =
4 x| =
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100 + 100 =
200 + 300 =
400 + 100 =
400 + 300 =
600 + 100 =
400 + 500 =
800 + 100 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.

300 + 300 =
200 + 200 =
600 + 300 =
500 + 400 =
200 + 300 =
200 + 600 =
500 + 100 =

des cenlaines
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100 + 100 =
200 + 300 =
400 + 100 =
400 + 300 =
600 + 100 =
400 + 500 =
800 + 100 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile.

300 + 300 =
200 + 200 =
600 + 300 =
500 + 400 =
200 + 300 =
200 + 600 =
500 + 100 =




ﬁCHRONO fm ***} )

100 - 100 =
300 - 100 =
400 - 100 =
400 - 300 =
600 - 100 =
900 - 500 =
300 - 100 =

600 - 300 =
300 - 200 =
600 - 300 =
o00 - 400 =
500 - 300 =
/00 - 600 =
600 - 100 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

ponses colorie 1 étoile.
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100 - 100 =
300 - 100 =
400 - 100 =
400 - 300 =
600 - 100 =
900 - 500 =
300 - 100 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

p

600 - 300 =
300 - 200 =
600 - 300 =
o500 - 400 =
500 - 300 =
/00 - 600 =
600 - 100 =

E




ﬁ CHRONO [mde

|’lu)‘L

Ox | =
Ox 4 =
Ox 6 =
Ox 9 =
Ox/ =
DX =
Ox 8 =

Ox O =
Ox 10 =
Ox | =
Ox 3=
/XD =
Ox 9=
O x 4 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses ¢

olorie 1 étoile.
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Ox | =
Ox 4 =
Ox 0O =
Ox 9 =
Ox/ =
DX =
Ox8 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

Ox95=
SOx 10 =
Ox | =
Ox 3=
/XD =
Ox 9=
Ox 4=
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150 + 140 =
250 + 340 =
470 + 150 =
480 + 360 =
690 + 170 =
440 + 510 =
800 + 120 =

colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonne

330 + 330 =
250 + 240 =
640 + 350 =
560 + 410 =
280 + 380 =
280 + 690 =
530 + 120 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
s réponses colorie 1 étoile.
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150 + 140 =
250 + 340 =
470 + 150 =
480 + 360 =
690 + 170 =
440 + 510 =
800 + 120 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 e
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile

s rép

330 + 330 =
250 + 240 =
640 + 350 =
560 + 410 =
280 + 380 =
280 + 690 =
530 + 120 =
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ox 10
10 x 4
10 x 6
10 x9
10 x /7
10 xS
10 x 8
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Ox 10 =
Ox 10 =
2x 10 =
10x 3=
10 xS =
10 x 9 =
[0x 4=

\Jas entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
épo

colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes r

ponses colorie 1 étoile.
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Ox 10
10 x 4
10 x 6
10 x 9
10 x /
10 x5
10 x 8

colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes r
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ponses colorie 1 étoile.

O x 10 =
Ox 10 =
2x 10 =
10x 3=
10x 95 =
10x 9 =
10 x 4 =

\Jas entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
épo

A




ﬁCHRONO Eﬁm mm@f( **} )

150 + 143 = 330 + 320 =
250 + 338 = 2950 + 243 =
470 + 138 = 640 + 324 =
480 + 387 = 560 + 432 =
690 + 139 = 280 + 381 =
440 + 529 = 280 + 611 =
300 + 104 = 530 + 199 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,

\’rie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. '/
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150 + 143 = 330 + 320 =
250 + 358 = 250 + 243 =
470 + 138 = 640 + 324 =
480 + 387 = 560 + 432 =
690 + 39 = 280 + 381 =
440 + 529 = 280 + 611 =
800 + 104 = 530 + 199 =

Situ as entre 11 et 14 bonnes réponses, colorie 3 étoiles, si tu as entre 6 et 10 bonnes réponses,
colorie 2 étoiles, si tu as entre 0 et 5 bonnes réponses colorie 1 étoile. "




